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PÔSTNA VÝZVA 40X40:
Utorok po 1. pôstnej nedeli

Pre splnenie dnešnej výzvy vykonaj tri nasledovné kroky:

Prečítaj si úryvok dnešného evanjelia

...Liturgický kalendár na tento deň
 
Pomodli sa desiatok svätého ruženca
na úmysel dnešného dňa - Za vytrvalosť v modlitbe

Pomodli sa akúkoľvek modlitbu na úmysel Svätého
Otca - napríklad túto modlitbu:
Pane Ježišu Kriste,
vypočuj Svätého Otca pápeža Františka,
svojho námestníka,
aby dosiahol všetko, o čo prosí
v Tvojom mene od nebeského Otca.
Lebo Ty žiješ a kraľuješ na veky vekov.
Amen.

Vďaka, že si prijal(a) našu pôstnu výzvu
a prajeme ti požehnaný deň.

JEHO PRÍBEH (20. február 2024)
#51 BOH TAK MILOVAL SVET, ŽE DAL SVOJHO
JEDNORODENÉHO SYNA (Jn 3, 16 - 18)

Evanjelium
„Veď Boh tak miloval svet, že dal svojho jednorodeného Syna, aby
nezahynul nik, kto v neho verí, ale aby mal večný život. Lebo Boh
neposlal Syna na svet, aby svet odsúdil, ale aby sa skrze neho
svet spasil. Kto v neho verí, nie je súdený. Ale kto neverí, už je
odsúdený, pretože neuveril v meno jednorodeného Božieho Syna.“

Zamyslenie
Nie je namieste, ak sa v našom živote ešte tak často objavuje
nechuť, nedôvera a smútok. Boh nám predsa dal svoj najväčší dar,
hoci sme si ho nijako nezaslúžili, ba ani oň neprosili. Prečo by nám
nedal aj všetky ostatné, ktoré potrebujeme pre svoj časný i večný
život...? Najmä ak o ne poprosíme a prejavíme dobrú vôľu nejako
si ich aj zaslúžiť... Naozaj, nemôže byť znechutený a smutný, kto
má takéhoto Otca... A ak by predsa bol, tak len preto, že ešte
neuveril v túto pravdu o Otcovi a nepoznal ešte Dar, ktorý máme
v jeho Synovi.

Modlime sa:
Nebeský Otče, chceli by sme ti poďakovať za tvojho Syna a nášho
Pána Ježiša Krista, ktorý je živým dôkazom a stálou pripomienkou
tvojej nekonečnej dobroty voči človeku, ale zároveň aj posilnením
nádeje, že všetko dostaneme od teba, čo budeme potrebovať pre
časný i  večný radostný život.  Prijmi teda našu vďaku za tento
nesmierny
Dar a pomôž nám ešte lepšie pochopiť, čo všetko si nám v ňom
dal.
Amen.

Otče náš,... Zdravas´ Mária... Sláva Otcu....
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